

## 【お詫びと訂正】郵便料金改定に伴う訂正につきまして

「社会人常識マナー検定テキスト2・3級」につきまして

2024年10月1日から速達郵便の料金改定の為、記載内容の変更がございましたので下記のように訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
278	(2) 第一種郵便物の手紙・DM	(料金は令和3年12月時点)	(料金は令和6年10月時点)
278	①定形郵便物	重量 25g以内 <u>84円</u>	重量 25g以内 <u>110円</u>
278	①定形郵便物	重量 50g以内 <u>94円</u>	重量 50g以内 <u>110円</u>
278	②定形外郵便物	重量 50g以内 <u>120円</u>	重量 50g以内 <u>140円</u>
278	③レターパックライト	全国一律料金 <u>370円</u>	全国一律料金 <u>430円</u>
278	④レターパックプラス	全国一律料金 <u>520円</u>	全国一律料金 <u>600円</u>
279	(3) 第二種郵便物のはがき	①通常はがき = <u>63円</u>	①通常はがき = <u>85円</u>
279	(3) 第二種郵便物のはがき	②往復はがき = <u>126円</u>	②往復はがき = <u>170円</u>
280	(1) 特殊郵便物 ①速達	<u>250gまでは290円が加算されます。</u>	<u>基本料金に速達料金が加算されます。</u>

訂正に関する問合せ

株式会社エデュプレス

TEL 03-5807-8100 担当：小林

